



## **В краевом следственном управлении завершился региональный этап конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы»**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проведен региональный этап открытого конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Объявленный Следственным комитетом Российской Федерации конкурс проводится с целью увековечения и пропаганды подвига народа-победителя, воспитания у подрастающего поколения гражданственности, патриотизма, уважительного отношения к памяти защитников Отечества.

В конкурсе приняли участие сотрудники следственного управления и члены их семей. Участники исполнили известные песни военных лет вокально и вокальными группами.

Занявшие первые места конкурсанты примут участие во втором этапе конкурса, который состоится в следующем году в Приволжском федеральном округе.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1417481>